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Vacante: Asistente de Compras - CENAMEP AIP
El Centro Nacional de Metrología de Panamá (CENAMEP AIP), el Instituto Nacional de Metrología responsable de establecer los Patrones Nacionales de medida, busca un Asistente de Compras.
¿Qué buscamos?
Un estudiante de Licenciatura en Administración Pública, Derecho o Ciencias Políticas, Ingeniería Industrial Administrativa, Administración de Empresas, con tres (3) años o más de experiencia demostrable en compras y contrataciones públicas, abarcando el ciclo completo.
Es indispensable un alto nivel de conocimiento y manejo de la plataforma PanamaCompra y de la Ley Nacional de Contrataciones Públicas.
Conocimientos y habilidades Clave:
· Dominio de normativa y plataformas gubernamentales: Experto en la Ley de Contrataciones Públicas (Panamá) y el sistema "Panamá Compra".
· Gestión de Compras y documentación:
· Manejo del ciclo completo de compras (requisiciones, órdenes de compra, contratos, órdenes de proceder, otros relacionados).
· Experiencia con proveedores y personal de control fiscal.
· Coordinación y presidencia de reuniones de evaluación para la recepción de propuestas y apertura de sobres en actos públicos.
· Conocimiento administrativo general, incluyendo gestión y archivo (físico y digital) de expedientes de compra.
· Manejo de procedimientos internos y registro de indicadores del área de Compras.
· Preparación de borradores de contratos.
· Conocimiento en logística de exportación, importación y liquidación con agentes aduanales.
· Conocimientos adicionales: Manejo de la Norma ISO 17025.
· Herramientas y lenguaje: Microsoft Office 365 Avanzado (Word, Excel, Outlook, PowerPoint). Plataforma ERP (iDempiere / Peachtree). Plataforma de colaboración y gestión de contenido (SharePoint). Conocimiento intermedio de inglés.
· Competencias blandas: Capacidad de trabajar sin supervisión y bajo presión, análisis, planificación, organización, pensamiento estratégico, adaptativo e innovador, inminente servicio al cliente y trabajo en equipo.
¿Cómo postularte?
Envía tu CV a través de nuestra página web www.cenamep.org.pa  o a los correos: ivasquez@cenamep.org.pa y ysaucedo@cenamep.org.pa 
¡Únete a nuestro equipo y marca la diferencia!
Síguenos en redes sociales como CENAMEP (Instagram) y CENAMEP AIP (Facebook, Twitter, LinkedIn)
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