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Vacante: Metrólogo(a) Clase III – Área Técnica
Somos el Centro Nacional de Metrología de Panamá - Asociación de Interés Público (CENAMEP AIP) cuyo propósito es desarrollar y difundir el conocimiento de la Metrología (Ciencia de las Mediciones) a nivel nacional. Como Laboratorio o Instituto Nacional de Metrología (INM), somos responsables de establecer y mantener los Patrones Nacionales de medida para diseminar y asegurar la trazabilidad de las mediciones al Sistema Internacional de unidades de medida (SI).

¿Qué Buscamos?
Profesionales con titulación de Técnico en Ingeniería o estudiantes universitarios (a partir del tercer año) en áreas como electromecánica, telecomunicaciones, física, mecatrónica y electrónica. No se requiere conocimiento ni experiencia previa.  

Conocimientos y habilidades clave:
· Conocimiento en instrumentación o manejo de instrumentos de medida vinculados a mediciones eléctricas (multímetros, osciloscopio, fuentes AC/DC, analizadores de calidad de la potencia, medidores o registradores de energía, entre otros).
· Manejo y conocimiento de estadística básica.
· Conocimiento y experiencia empleando lenguajes de programación tales como LabView, C, C++, Phyton, entre otros.
· Conocimiento de sistemas de gestión de calidad, especialmente aquellos bajo norma ISO/IEC 17025:2017 
Habilidades prácticas y de laboratorio: Calibración y verificación, configuración de equipos, manejo de software especializado, solución de problemas, trabajo en ambiente controlado.

Habilidades blandas: Pensamiento analítico y resolución de problemas, atención a los detalles, comunicación técnica (oral y escrita), planificación y organización, proactividad e iniciativa, trabajo en equipo, adaptabilidad y aprendizaje continuo, servicio al cliente.

Herramientas y lenguaje: Microsoft Office 365 Avanzado (Word, Excel, Outlook, PowerPoint). Conocimiento intermedio de inglés.

¿Cómo postularte?
Envía tu CV a través de nuestra página web www.cenamep.org.pa  o a los correos: ivasquez@cenamep.org.pa
y ysaucedo@cenamep.org.pa
¡Únete a nuestro equipo y marca la diferencia!
Síguenos en redes sociales como CENAMEP (Instagram) y CENAMEP AIP (Facebook, Twitter, LinkedIn)
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